



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS VÁROSFEJLESZTÉSI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 41.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Hegyközség Szekszárd kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság

2020. február 10-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Bomba Gábor elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Hegyközség Szekszárd azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy a 2020. március 26. napján megrendezésre kerülő Szekszárdi Borvidéki Borversenyhez szíveskedjen 200.000 forint összegű támogatást biztosítani.

A Szekszárdi Borvidéki Borversenyre a borvidék legjobb pincészei neveznek körülbelül 200 mintával. A verseny lehetőséget ad a szakmai fejlődés felmérésére, az előző évjárat borainak megismerésére, valamint a különböző évjáratokban előállított borok éréseinek figyelemmel kísérésére. Mindemellett fórumot biztosít a bortermelők gazdasági, elméleti és gyakorlati koordinációjához. A nemzetközi gyakorlatoknak megfelelően a bírált borok 30 százaléka részesül érem díjazásban.

A Hegyközség Szekszárd a támogatásért cserébe vállalja, hogy az önkormányzat molinóját és szóróanyagait jól látható helyen helyezi el a rendezvény ideje alatt, továbbá a támogatás tényét megemlíti a média megjelenések alkalmával is, valamint a versenyt hirdető kiadványokban az önkormányzat logóját a megfelelő minőségben szerepelteti.

A támogatók mindemellett díjat adnak át a Szent György Napi Borünnepen is, amely díjakat a Hegyközség Szekszárd készítteti el, és amelyen szerepel a támogató neve is.

A rendezvényre az ország különböző borvidégeiről várják a borbírálókat, akik hazai borászok, szakújságírók, egyetemi tanárok, a kutató intézetek munkatársai és szekszárdi borász szakemberek. Itt kerül kiválasztásra 2009 óta a „Szekszárd Város Bora” is. A Hegyközség Szekszárd ezzel kapcsolatban kérné a bizottság véleményét arról, hogy az önkormányzat szeretné-e a továbbiakban, hogy a rendezvényen kerüljön kiválasztásra az említett díj. Fenti kérdésben a bizottságnak állást kellene foglalnia arról is, hogy hány palackot, és milyen áron szeretne vásárolni az önkormányzat a „Szekszárd Város Bora” díjat elnyert borból.

Tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot arról, hogy a tavalyi évben az önkormányzat 480 palackot vásárolt a „Szekszárd Város Bora” díjat elnyert borból nettó 2.500 forintos áron.

A kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2020. február 06.

Bomba Gábor
elnök

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottságának .../2020. (II.10.) határozata a Hegyközség Szekszárd kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. melléklet Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság alcím 1.9. pontjában meghatározott hatáskörben eljárva

1. a Hegyközség Szekszárd 2020. évi Szekszárdi Borvidéki Borversenyét forinttal támogatja a 2020. évi Bizottsági Keretének terhére;
2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére és a támogatói összeg átutalására a 2020. évi költségvetési rendelet elfogadását követően.

Határidő: 2020. március 26.

**Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető**

3. javasolja, hogy az önkormányzat a „Szekszárd Város Bora” díjat elnyert borból palackot vásároljon forint+ÁFA vételáron.

Tárgy: borverseny támogatás

lktsz: 5-2020

Szekszárd Megyei Jogú Város
Gazdasági és Városfejlesztési
Bizottsága részére

POLGÁRMESTERI HIVATAL SZEKSZÁRD	
Közzététel: 2020. 01. 28.	
Érték: 20	117 70
Szám: 117 70	- 1
Első: dr.	78.11

Tisztelt Bomba Gábor!

A Hegyközség Szekszárd idén megrendezi a 2020. évi Szekszárdi Borvidéki Borversenyt. Amely 2020. március 26-án kerül megrendezésre a Babits Mihály Kulturális Központban.

A Szekszárdi Borvidéki borversenyre a borvidék legjobb pincészei neveznek mintegy 200 mintával. A Borverseny lehetőséget ad a szakmai fejlődés felmérésére az előző évjárat borainak megismerésére, valamint a különböző évjáratokban előállított borokérésének figyelemmel kísérésére. Fórumot biztosít a bortermelők gazdasági, elméleti és gyakorlati koordinációjához. A nemzetközi versenyszabályoknak megfelelően a bírált borok 30%-a részesül érem díjazásban.

Az eseményre az ország különböző borvidégeiről várunk borbírálókat. Akik hazai borászok, szakújságírók, egyetemi tanárok, a Kutató Intézetek munkatársai és természetesen szekszárdi borász szakemberek.

Itt kerül kiválasztásra 2009. óta „Szekszárd Város Bora” is. Ezzel kapcsolatban kérdeznénk, hogy Szekszárd továbbra is szeretné e, ha ezen a versenyen megválasztanánk a Város Borát. Ha igen, akkor hány palackot vásárolna a város belőle, illetve milyen áron? (tavaly 2500,-Ft+Áfa áron vásárolt a város)

Kérjük, a korábbi évekhez hasonlóan segítsék a rendezvény színvonalas lebonyolítását azzal, hogy támogatják a borversenyt 200.000,-Ft-tal.

Vállaljuk, hogy a támogatásért cserébe a rendezvényeken az Önök molinóját és szóróanyagait jól látható helyen elhelyezzük, a támogatás tényét a média-megjelenések alkalmával megemlítjük, valamint a versenyt hirdető kiadványokban az Önök logóját megfelelő minőségben szerepeltetjük.

A támogatók díjat adnak át a Szent György Napi Borünnepen (2020. április). A díjakat egységesen a Hegyközség Szekszárd készítetteti el, melyen szerepel a támogató cégneve. Ezen kívül lehetőség van egyéb különdíj átadására is.

A borverseny aranyérmes boraiból szervezett borkóstolón több száz ember vesz részt hagyományosan, a díjátadást követően.

Ezen levelünket elküldtük Ács Rezső Polgármester Úr részére is.

Szekszárd, 2020. január 27.

Tisztelettel:

Bósz Adrián

Hegyközségi Tanács elnöke

Dr. Bodri István

Hegyközség Szekszárd elnöke